



我市全力推进绿满鄂南香溢咸宁行动

力争明年建成国家森林城市

本报讯(记者庞赞 通讯员付强)今年,我市将全力推进绿满鄂南香溢咸宁行动,重点做好八大建设任务,力争到明年把我市建成国家森林城市。

记者从市林业局了解到,我市将着力抓好重大生态修复、绿色示范乡村、林业生态示范县创建、森林城市和森林城镇建设、通道绿化和省界门户绿化、单位和社区绿化、森林资源

保护管理、湿地保护管理和修复等八大建设任务,力争用7年时间,使全市林木绿化率

达到56%。 我市将积极推动森林城市和森林城镇创建活动,以公共绿地、单位庭院、森林公园、通道长廊、绿色景点以及城郊周边为重点,大力开展城区绿化、景区绿化,大力建设城市片林、城市森林公园、公共绿地和森林景观,培

育城郊森林,构建城市风景林和环城绿化带,让森林走进城市、让城市拥抱森林。同时,继续实施“山上再造”战略,大力建设绿色示范乡村。

力争到2015年,将我市建成国家森林城市,嘉鱼、通城、崇阳和通山4个县建成省级森林城市,使全市形成“山在城中,城在林中,林水相依,林城相依”的景观特色和生态格局。



以史为镜 修身正己

本报警示教育

走进“特殊课堂”

本报讯(记者程昌宗)10日,咸宁日报、香城都市报及咸宁新闻网3家媒体的党员干部到通山县闯王陵接受警示教育。

在李自成纪念馆内,大家看文物、听解说,了解闯王李自成饮恨九宫山的历史。接着聆听一场警示讲座,讲解员从失去民心、骄傲自满、奢靡腐败等方面剖析李自成走向失败的原因。“其兴也勃焉,其衰也忽焉”。大家纷纷表示,身为党员干部和党的新闻工作者要牢记“两个务必”,以史为镜,修身正己。要胸怀大局、把握大势、着眼大事,找准工作切入点和着力点,为“干在实处,走在前列”营造良好的舆论氛围。

本报“民警淦河救人”报道引起关注,副市长批示:

“向救人的两位民警表示敬意!”

本报讯(记者赵骥)3月10日,本报《两民警淦河救起落水女》报道引起社会关注,当日,副市长、市公安局局长刘红洲作出批示称:“向王广怀和朱兴武两位同志表示敬意!”

3月9日,市区淦河老游船码头附近河段,一名女子落水,温泉公安分局三号桥派出

所接警后,王广怀、朱兴武、严俊3位民警立即赶往现场全力施救。

王广怀、朱兴武不惧3米高的河岸阻隔,毅然冒险跃入冰冷的河水中,在托起落水女子游了近200米后,最终在严俊的配合下,成功救起落水女子,挽救了一条年轻的生命。

10日,刘红洲在看到本报报道后,作出批示:“向王广怀和朱兴武两位同志表示敬意!你们舍己救人的英勇事迹充分展示了新时期人民公安的良好形象。”

目前,温泉公安分局已下发通告,决定对王广怀、朱兴武、严俊3位民警通报表扬,并号召全局民警、协警向他们学习。

市中心医院同济咸宁医院

邀请监督员“挑刺”

本报讯(记者傅辉 通讯员刘金艳)为深入开展党的群众路线教育实践活动,3月4日,市中心医院同济咸宁医院召开社会监督员征求意见座谈会。

座谈中,社会监督员们建议,医院要更多地从多渠道培养优秀人才,提高医生的医疗水平;要提升自身软实力,加强内部管理,尤其是医技科室的流程、服务的规范性需进一步改善;要加强科室护士长的管理,尤其是细节管理,护士长要善于营造科内温馨的就医氛围;希望医院监控要监控到死角、盲区,加大范围,更好的保护患者的利益。

现代驾培公司:

“四个着力点”抓落实

本报讯(通讯员孙忠良)咸宁现代机动车驾驶员培训有限公司党总支创新教育实践活动的内容与形式,突出“四个着力点”解决问题,切实转变工作作风,强化服务意识。

该公司党总支结合本职工作和服务行业的特点,突出作风建设,“四个着力点”即“着力解决学习同思想认识不到位”、“着力解决学习同群众路线教育不够深入”、“着力解决学习同日常工作集合不够紧密”、“着力解决学习同征求意见工作不平衡”四个方面的问题。结合“四风”问题进行对照剖析,查找缺点和不足,挖掘思想根源,提出整改措施,扎实推进群众路线教育实践活动。

今年我市将开展 各类劳动竞赛活动

本报讯(记者庞赞 实习生李倩文 通讯员朱泽云 李晓惠)近日,记者从市总工会召开的三届六次全委(扩大)会议上获悉,今年我市将深入开展“立足岗位、建功立业”劳动竞赛活动,充分发挥广大职工的主力军作用。

据悉,今年市总工会将在去年的基础上,广泛开展群众性劳动竞赛活动,着力实施职工技能素质提升工程。今年的劳动竞赛以“投身主战场、建功在鄂南”为主题,在重点行业、重点项目、重点工程和重点领域全面掀起竞赛热潮。同时,我市还将开展小发明、小设计、小创新、小窍门、“我为节能减排作贡献”等活动,引导广大职工争当“技术标兵”、“创新能手”、“金牌工人”。

另外,我市还将开展“技术能手”和“金牌工人”的评选活动。



近日,随着气温逐渐回升,春日里的潜山显得格外热闹,前来爬山健身的市民络绎不绝。

赵骥/摄

九宫山石龙峡索道15日正式运营

3个小时路程5分钟搞定

本报讯(记者刘会文 通讯员蔡祖峰)昨日,记者从九宫山旅游开发公司获悉,九宫山景区云中湖——石龙峡索道将于3月15日正式向游客开放,今后游览石龙峡省心多了,返程仅需5分钟。

据悉,九宫山索道是鄂东南地区首条高山旅游客运索道,总投资1亿元,总长3015米,设计每秒运行速度5米,每小时运量1000人。索道投入使用后将大大改善景区的交通运输压力,有效提升景区品质及游客

舒适度。

九宫山旅游开发公司总经理张朝阳介绍,石龙峡是九宫山最闪亮的名片,景区全长7公里,以5000余级石阶贯通,建有石拱桥7座,铁索桥2座,跳石、栈道各1处,集中了天镜潭、翠寿坡、石龙瀑、龙湫潭等众多精华景点,是一处兼具悬崖、奇石、古树、叠瀑、潭池等不同景观的原始森林带。由于山势陡峻,过去旅游车辆难以通行,从云中湖一般要步行3个小时左右

才能到达景区,很多年老体弱的游客由于体力不支,大都只能放弃,带着遗憾离去。而即将投入使用的高空索道,将彻底解决这一问题,游客可以在高空索道上,将景区一览无余。

据悉,为了让更多游客能一览九宫春色,体验乘坐缆车的乐趣,景区还推出了优惠政策,索道开通当天九宫山门票、石龙峡和索道门票将全免,并且之后所有门票半价优惠一周。

情暖留守儿童

本报讯(记者葛建伟 通讯员王燕)7日,咸安供电公司8名女职工代表顶风冒雨来到咸安区汀泗桥镇花纹小学,开展“践行群众路线,情暖留守儿童”主题活动,赠送了价值千余元的学习、生活用品。

“文明祭扫,平安清明”

帅印山公墓向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。“人生后花园,福地帅印山”清明节提供祭扫免费专车(3月29日、3月30日、4月5日)

地址:湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169 15907241106